



УКРАЇНА
РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ
м. ВАРАШ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
міського голови

20 листопада 2019 року

№ 350-р

Про відзначення в місті у 2019 році
Дня Гідності та Свободи

З метою належного відзначення у 2019 році Дня Гідності та Свободи, у зв'язку з шостою річницею початку масових акцій громадського протесту, що відбулися під час Революції Гідності (листопад 2013 року – лютий 2014 року), вшанування громадянського подвигу учасників Помаранчевої революції та Революції Гідності, ураховуючи важливе значення цих подій для утвердження демократичних цінностей, ідеалів свободи і справедливості та європейського шляху розвитку України, відповідно до Указу Президента України від 13 листопада 2014 року № 872/2014 «Про День Гідності та Свободи», керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Утворити організаційний комітет з підготовки та відзначення в місті у 2019 році Дня Гідності та Свободи у складі згідно з додатком 1.
2. Затвердити міські заходи з підготовки та відзначення в місті у 2019 році Дня Гідності та Свободи (далі – Міські заходи) згідно з додатком 2.
3. Керівникам відповідних структурних підрозділів виконавчого комітету, підприємств, установ та організацій міста усіх форм власності забезпечити виконання Міських заходів.
4. Відділу культури та туризму виконавчого комітету Вараської міської ради забезпечити фінансування заходів відповідно до затвердженого кошторису на 2019 рік.
5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органах ради КРЕЧИКА Анатолія Івановича.

Міський голова



Сергій АНОЩЕНКО

Додаток 1
до розпорядження міського голови
20 листопада 2019 року № 350-р

Склад
організаційного комітету з підготовки та відзначення
в місті у 2019 році Дня Гідності та Свободи

АНОЩЕНКО Сергій Іванович	міський голова, голова оргкомітету
БІРУК Борис Іванович	керуючий справами виконавчого комітету, заступник голови оргкомітету
КРЕЧИК Анатолій Іванович	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, заступник голови оргкомітету

Члени організаційного комітету:

БАЗЕЛЮК Оксана Петрівна	начальник відділу організаційної роботи та загальних питань виконавчого комітету
БОСИК Віктор Михайлович	завідувач сектору господарського забезпечення відділу фінансово-господарського забезпечення виконавчого комітету
ДОЛЮК Олександр Сергійович	т.в.о. начальника Вараського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Рівненській області (за згодою)
КОВБАСЮК Микола Миколайович	т.в.о. директора центру дозвілля відділу культури та туризму виконавчого комітету
КОЛОМІЄЦЬ Вікторія Миколаївна	помічник, прес-секретар міського голови
КОРЕНЬ Олена Миколаївна	начальник управління освіти виконавчого комітету
КУЗЛО Ярослав Васильович	військовий комісар Вараського міського ТЦК та СП підполковник (за згодою)
ПАШКО Світлана Леонідівна	директор ВМЦ СССДМ

РИБАК
Зоряна Олександрівна

начальник відділу у справах сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету

СЕРГІЙЧУК
Юрій Васильович

директор КП «Благоустрій» ВМР

СТОЯНОВСЬКИЙ
Олександр Йосипович

начальник відділу культури та туризму виконавчого комітету

ШИРКО
Петро Володимирович

голова Кузнецовської міської організації ветеранів України (за згодою)

ШУФРИЧ
Василь Васильович

заступник командира військової частини 3045 НГУ по роботі з особовим складом (за згодою)

Керуючий справами



Борис БІРУК

Додаток 2
до розпорядження міського голови
20 листопада 2019 року № 350-р

ПЛАН ЗАХОДІВ
з підготовки та проведення в місті заходів
у 2019 році Дня Гідності та Свободи

1. Провести Ходу пам'яті з покладанням квітів до меморіалу Героям Небесної Сотні, могил героїв АТО.

Відділ культури та туризму виконавчого комітету
Структурні підрозділи виконавчого комітету
Вараської міської ради

21 листопада 2019 року 15 год. 30 хв.

2. Провести в місті урочистості з нагоди Дня Гідності та Свободи за участю керівництва органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій міста усіх форм власності, учасників революційних подій в Україні у 2013 – 2014 роках, учасників антитерористичної операції в Донецькій і Луганській областях, представників волонтерських рухів, духовенства, громадських організацій міста.

Відділ культури та туризму виконавчого комітету
Центр дозвілля
ПСМНЗ Вараська дитяча музична школа

21 листопада 2019 року, 16 год. 15 хв.

3. Звернутися до представників релігійних конфесій міста щодо проведення панахид за Героями Небесної Сотні та загиблими під час Революції Гідності.

Відділ організаційної роботи та загальних питань виконавчого комітету

До 21 листопада 2019 року;

4. Виготовити та розмістити банер та афіші про заходи до Дня Гідності та Свободи.

Відділ культури та туризму виконавчого
комітету
До 18 листопада 2019 року.

5. Вжити додаткових заходів щодо впорядкування об'єктів, пов'язаних із подіями Революції Гідності, пам'ятних знаків, місць поховань загиблих борців за незалежність України у ХХ столітті, воїнів, полеглих у боях за свободу та територіальну цілісність України під час антитерористичної операції у Донецькій та Луганській областях, підтримання їх у належному стані.

Комунальне підприємство «Благоустрій»
Упродовж листопада 2019 року

6. Провести у навчальних закладах, військовій частині, закладах культури, позашкільних закладах для дітей та молоді тематичні уроки, бесіди, круглі столи, зустрічі з учасниками революційних подій.

Управління освіти виконавчого комітету
Відділ культури та туризму виконавчого
комітету
в/ч 3045 (за згодою)
Упродовж листопада 2019 року

7. Рекомендувати вжити заходів щодо охорони громадського порядку, безпеки та обмеження руху транспорту під час проведення заходів з нагоди відзначення Дня Гідності та Свободи.

Вараський відділ поліції Головного управління
Національної поліції в Рівненській області
(за згодою).
21 листопада 2019 року, з 15.00 год. до 17.00
год.

8. Забезпечити висвітлення у засобах масової інформації заходів з відзначення в місті Дня Гідності та Свободи.

Прес-секретар міського голови
Упродовж листопада 2019 року.

Керуючий справами



Борис БІРУК